
 

 

 

Шановні здобувачі вищої освіти НУ «Чернігівська політехніка»! 

 

Оголошується набір на курс  

"ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У ФІНАНСОВИХ УСТАНОВАХ ЄС" 

 

Початок: березень 2024 року 

Обсяг курсу: 12 лекцій, 8 практичних занять 

Тривалість курсу: 3 кредити ECTS 

Формат — дистанційно (Teams) 

Мова викладання: українська  

 

Під час курсу ви дізнаєтеся про: 

 Роль технологій штучного інтелекту у розвитку сучасного суспільства 

 Особливості функціонування фінансових установ в умовах цифровізації економік 

країн ЄС   

 Сучасні тенденції цифровізації діяльності фінансових установ в Україні 

 Роль штучного інтелекту в розвитку банківських установ ЄС та України 

 Напрями використання штучного інтелекту в діяльності небанківських установ ЄС 

 Організаційні особливості впровадження технологій штучного інтелекту в 

діяльність європейських та українських фінансових установ 

 

Викладачі курсу:  

Холявко Наталія Іванівна, д.е.н., проф. кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування  

Дубина Максим Вікторович, д.е.н., проф., завідувач кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування  

Іванець Сергій Анатолійович, к.т.н, доц., директор ННІ електронних та інформаційних 

технологій  

Попело Ольга Володимирівна, д.е.н., проф. кафедри менеджменту та адміністрування  

Жаворонок Артур Віталійович, к.е.н., доц., провідний науковий співробітник  

 

По завершенню курсу ви отримаєте сертифікат (3 ECTS). 

 

Реєстрація на курс доступна за покликанням: 
https://forms.gle/C2p5PMBWVvEeQRoH7  

 

Курс підготовлено та викладається у рамках реалізації проєкту 101127170 — AIFEU — ERASMUS-JMO-

2023-HEI-TCH-RSCH «Штучний інтелект у фінансових установах ЄС» (“Artificial Intelligence in the EU 

Financial Institutions”), що фінансується у рамках програми ЄС ERASMUS+ напряму Jean Monnet Module. 

Проєкт співфінансується Європейським Союзом, проте висловлені погляди та думки належать лише 

авторам цього проєкту і не обов’язково відображають погляди Європейського Союзу чи Європейського 

виконавчого агентства з питань освіти та культури. Ні Європейський Союз, ні грантодавець не можуть 

нести за них відповідальність. 

https://forms.gle/C2p5PMBWVvEeQRoH7

